ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ 

XIV Фестиваль исторических клубов 

«ВОИНОВО ПОЛЕ»

Фестиваль исторических клубов «Воиново поле» – полное погружение в историю Древней Руси. Организация жизни на фестивале построена по принципу «живой истории», где каждый предмет, действо, событие доступно для изучения современным человеком. В ходе фестиваля его гости сумеют увидеть жизнь наших предков, соприкоснуться с отражением давно ушедшей эпохи, участники фестиваля смогут погрузиться в изучаемую ими эпоху, получат практический и теоретический опыт. 
1. Цели и задачи. 

· Гражданско-патриотическое воспитание населения.

· Культурно-историческое просвещение населения.
· Популяризация исторического наследия Древней Руси, культуры, древних боевых традиций, ремесленничества.
· Воссоздание исторического комплекса определенного исторического периода, включающего в себя реконструкцию сооружений, элементов быта, ремесел и военного дела. 

· Преемственность поколений и популяризация семейных ценностей.
· Обмен опытом и знаниями между историческими клубами и объединениями. 

· Развитие событийного туризма.
2. Организаторы фестиваля.

· АНО Центр гражданских инициатив «Право на жизнь». 

· Дружина «Серебряный волк».
При поддержке:

· Министерство культуры и туризма Правительства Калужской области.

· Администрация Жуковского района Калужской области.

· Парк птиц «Воробьи». 

· ООО «Славяне».
3. Место и сроки проведения. 

Место проведения фестиваля - Калужская область, Жуковский район, рядом с Базой отдыха «Головинка» (3 км. от Парка птиц «Воробьи»).

Сроки проведения фестиваля: 5-6 августа 2023г. Заезд участников 3-4 августа, фестивально-соревновательная программа 5-6 августа. 
Фестиваль открыт для зрителей: 5 августа 10.00 – 20.00 часов, 6 августа 10.00 – 16.00 часов.
4. Руководство Фестивалем. 

Президент Фестиваля Сергеева Екатерина Владимировна.

Руководящим органом Фестиваля является Оргкомитет, формирующий судейскую коллегию для оценки состязаний по программе Фестиваля. 

5. Участники. 

Участники Фестиваля – исторические объединения, клубы исторической реконструкции из Москвы, Московской области, Калужской области, городов России и зарубежья, занимающиеся исторической реконструкцией эпохи IХ - ХI веков, исторической реконструкцией эпохи ХIII века, этнографические и фольклорные коллективы, ремесленники, торговцы. 

6. Программа Фестиваля. 

Центральным событием фестиваля является церемония открытия: парад участников, историческая реконструкция Битвы при Любече (1016г.) и масштабная битва «Строй на строй». 

Фестивальная программа проходит одновременно на нескольких площадках:

Площадка «Исторический лагерь»

Площадка детально реконструирует жизнь исторического лагеря с походными шатрами, предметами быта и интерьера. В лагере воины совершенствуют свое ратное мастерство, проводят силовые состязания и древние игры, занимаются ремеслом, а девушки занимаются рукоделием, приготовлением пищи, хозяйством.


Площадка «Ристалище» (поле битвы)
Фестиваль открывает Парад участников и историческая реконструкция Битвы при Любече. Также пройдет масштабная битва «Строй на строй». 

В течении фестиваля пройдут соревнования воинов в личном зачете и групповые состязания: бои на мосту «пять на пять», общие сходки с наличием и без препятствий на поле, захват и удержание флага, турнир копейщиков и другие, согласно Условиям проведения состязаний. 

Для детей будет проведен игровой мастер-класс от Воеводы (военные игры, конкурсы, обучение приемам боя на мечах). 

Площадка «Метательный тир» 

Турнир по стрельбе из лука проводится среди участников фестиваля, согласно Условиям проведения турнира. 

Соревнования по конной стрельбе из лука проводятся среди участников фестиваля, согласно Условиям проведения соревнований.
Турнир копейщиков проводится среди участников фестиваля, согласно Условиям проведения турнира.
Для гостей фестиваля работает интерактивный исторический лучный тир.


Площадка «Улица мастеров»

На площадке для участников и гостей фестиваля пройдут мастер-классы по традиционным ремеслам (кузнечное и гончарное дело, ткачество, плетение, изготовление обережной куклы, народная игрушка и другие), мастер-классы по древним ремесленным технологиям (обработка кожи, крашение тканей).


Площадка «Ярмарка» (антуражная и сувенирная торговля)
На площадке ремесленники предложат большой ассортимент аутентичной одежды и обуви, украшений, предметов воинского снаряжения и доспеха, предметов быта и обихода, интерьера, керамики, кованных и берестяных изделий, сувенирной продукции. 


Фольклорная площадка
На площадке пройдут выступления этнографических и фольклорных коллективов                              с песнями, танцами, интерактивными программами для участников и гостей фестиваля.                      В субботу 5 августа для участников состоится вечерний костер с музыкой, танцами и играми. 

Конкурс антуражного и этнографического (мужского и женского) костюма пройдет в воскресенье 6 августа, согласно Условиям проведения конкурса. 

7. Сроки подачи заявок. 

Заявки на участие в Фестивале (форма прилагается) необходимо направить в Оргкомитет до                 01 июля 2023г. на электронный адрес voinovopole@mail.ru. Все справки по поводу участия и организационные вопросы осуществляются исключительно по электронной почте. В ответ на запрос с Вами свяжется координатор.

8. Условия участия. 

К участию в Фестивале допускаются клубы, коллективы и частные лица, своевременно подавшие заявки и получившие подтверждение Оргкомитета на участие. 

Оргкомитет имеет право отказать заявителю в участии без объяснения причин.

Участники, изъявившие желание в своих заявках прибыть на место проведения Фестиваля ранее сроков заезда (3-4 августа 2023г.), должны получить согласие Оргкомитета и согласовать свое место размещения. Оргкомитет оставляет за собой право перенести месторасположения лагеря участника Фестиваля при его самовольном размещении.  

Участники Фестиваля размещаются в полевом историческом лагере. 

Участникам Фестиваля, планирующим размещение в туристических палатках, выделяется отдельная от исторического лагеря территория.

Фото и видео корреспонденты, входящие в состав клуба/группы и желающие производить фото/видеосъемку на Фестивале, должны пройти аккредитацию в Оргкомитете.
9. Награждение. 

Участники Фестиваля получают грамоты. 

Победители в соревнованиях награждаются грамотами и призами. 
10. Финансирование. 

Расходы, связанные с организацией и проведением Фестиваля, несет Оргкомитет Фестиваля. Расходы, связанные с участием исторических клубов и объединений в Фестивале (транспорт, проживание, питание), несут участники, если иное не согласовано с Оргкомитетом. 

11. Обеспечение безопасности. 

За обеспечение общей безопасности Фестиваля и общественного порядка на площадках Фестиваля отвечает Оргкомитет. За безопасность и порядок в лагере участников отвечают руководители клубов, обеспечивая круглосуточное дежурство на территории своего расположения. 

12. Общие положения. 

· Любой автотранспорт участников, технических служб может беспрепятственно находиться на территории фестиваля до 8.00 утра 5 августа. СТРОГО запрещено нахождение транспорта на фестивале в следующее время: 5 августа (суббота) с 9.00 до 20.00, 6 августа (воскресенье) с 9.00 до 17.00 часов. Ответственность за соблюдение данного требования несут персонально руководители клубов и служба охраны.  

· Клубы и индивидуальные участники, выезжающие раньше времени завершения фестиваля, обязаны уведомить об этом Оргкомитет. Все вещи выносятся с территории фестиваля членами клуба своими силами, въезд автотранспорта запрещен. 

· Все клубы, приехавшие на фестиваль должны в обязательном порядке пройти регистрацию в Оргкомитете. В случае несоответствия списочного состава в заявке и реально приехавших решение о допуске принимается на месте Оргкомитетом. Участники фестиваля получают грамоты на церемонии награждения только, если предварительно подали заявку и прошли регистрацию в Оргкомитете.

· Во время проведения Фестиваля все участники обязательно должны быть одеты в аутентичную одежду или народный костюм. В случае отсутствия указанной одежды клубы и индивидуальные участники к участию в Фестивале не допускаются и могут присутствовать только в статусе зрителя. 

· В историческом лагере все неаутентичные предметы должны быть скрыты.

· Лица, чей костюм не прошел проверку или чье поведение признано небезопасным, на поле битвы не допускаются. Несовершеннолетние участники фестиваля допускаются к участию в фестивале в случае наличия на фестивале их законных представителей или надлежащим образом оформленных документов у руководителя клуба/группы (доверенность от родителей, приказ от командирующей организации о возложении на руководителя группы обязанностей за жизнь и здоровье несовершеннолетнего).

· Участники Фестиваля обязаны иметь при себе документы, удостоверяющие личность, и медицинский полис. 

· Все клубы и исторические объединения, разводящие костер на своей территории, должны иметь в лагере огнетушитель, если численность клуба/группы более 10 человек – 2 огнетушителя. При разведении костров обязательно соблюдение правил пожарной безопасности.

· Курение на территории фестиваля запрещено.

· Для участников Фестиваля действует «сухой закон». 

· Оргкомитет оставляет за собой право удалить участника с фестиваля в случае нарушения общественного порядка и несоблюдения правил Фестиваля.

· Ответственность за всех членов клуба/группы полностью лежит на руководителе группы.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ПРИГЛАШЕНИЕМ 

НА ФЕСТИВАЛЬ

Более подробную информацию можно получить на сайте

www.voinovopole.ru
