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Условия проведения состязаний 

[bookmark: _GoBack]Корейский стиль должен состоять из шести попыток в двух или трех дисциплинах. Результатом выступления спортсмена является общее количество баллов, набранное за шесть попыток.
Выделяют три дисциплины: одиночный выстрел, двойной выстрел и серийный выстрел.  Дисциплины могут быть объединены различными способами, как указано в положении о соревнованиях. В одно-, двух- и серийный выстрел, они могут быть запущены в любом порядке.

Korean Single Shot (одиночный выстрел) 
Длина боевой дорожки составляет 90 метров. 
Мишень для выстрела вбок помещается на полпути всего маршрута, она расположена на боковой стороне от лучника в 7 метрах от границы боевой дорожки.
Время, отводимое для прохождения маршрута, составляет 14 сек. Отсчет времени начинается, когда корпус всадника проходит стартовые створы.  Если всадник коснулся стрелы до пересечения линии старта, попытка равна 0.

Korean Double Shot (двойной выстрел)
Боевая дорожка длинной 90 метров. 
Первая мишень для выстрела вперед располагается на расстоянии 40 метров от начала пути, и 7 метров от границы боевой дорожки. Мишень должна быть развернута для перпендикулярного выстрела лучником на расстоянии 25 метров от начала пути.
Вторая мишень для выстрела назад располагается на расстоянии в 50 метров от начала пути и 7 метров от границы боевой дорожки. Мишень должна быть развернута для перпендикулярного выстрела лучником на расстоянии   65 метров от начала пути.
Время, отводимое для прохождения маршрута 14 сек. Касаться стрелы до стартовых створ – нельзя, иначе попытка равна 0.
 
Korean 3 Shot (тройной выстрел)  
Длина боевой дорожки 90 метров. 
Три мишени для стрельбы вбок располагаются на боковой стороне боевой дорожки на расстоянии 15 м., 45 м. и 75 м. вдоль дорожки и в 7 метрах от границы боевой дорожки.
В данном маршруте всадник может стартовать со стрелой на тетиве. Остальные стрелы должны быть извлечены из колчана, как обычно.
Время, отводимое для маршрута 14 сек. 
Дополнительные три бонусных балла присуждаются в любой попытке, в которой спортсмен поражает все три мишени.

В маршруте могут начисляться как бонусные, так и штрафные баллы.
Бонусные баллы за скорость начисляются при условии, если всадник, при прохождении маршрута, поразил как минимум одну мишень.
Бонусы за время не начисляются при отсутствии попаданий.
Бонусные баллы за время начисляются по 1 баллу за 1 сек быстрее нормы времени, т. е. если всадник прошел маршрут быстрее чем за 14 секунд он получает бонусные балы, максимум бонусных баллов можно получить не более 5. 
Штрафные баллы начисляются по 1 баллу за каждую 1 сек. превышения нормы времени (14 сек.).
Общая оценка не может быть ниже 0. 
Стрелы должны находиться в колчане или на поясе. Они могут доставаться по одной или несколько во время прохождения маршрута.
Стрелы могут быть выпущены только на дистанции 90 м. трека, т. е. нельзя стрелять перед стартом и после финиша.
В каждую мишень может быть выпущена только одна стрела.
Мишени
В Корейском одиночном, двойном и тройном выстреле используются квадратные мишени 84х84 см они расположены на расстоянии 8 метров от боевой дорожки, разделенные на 5   зон. Максимальные баллы начисляются от внутреннего к внешнему краю: 5 баллов, 4 балла, 3 балла, 2 балла и 1 балл соответственно. 
Все выстрелы должны быть сделаны на галопе.
Время 
Время, отводимое для каждой из дисциплин, составляет 14сек для 90 м дорожки, Очки должны присуждаться или вычитаться при прохождении маршрута в меньшую или большую сторону, чем указанная норма времени (14 сек). Одно очко присуждается или вычитается за каждую секунду, рассчитывается с точностью до сотых.
Максимальное количество баллов, которое может быть присуждено за скорость на 90 м треке 5 баллов (для завершения пробега в 9 сек или быстрее). Никаких дополнительных очков не присуждается за скорость быстрее 9 сек.
Очки начисляются только за время, если спортсмен попадает по крайней мере в одну из мишеней. Если никакие мишени не поражены, то баллы за скорость не начисляются, независимо от времени, затраченного на прохождение маршрута.
Самая низкая оценка для попытки равна нулю. Если штраф за время превышает количество очков, то оценка все равно ноль. 
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