ХII Фестиваль исторических клубов 

«ВОИНОВО ПОЛЕ»
18-19 августа 2018 года 

Условия проведения состязаний 
ПЛОЩАДКА «МЕТАТЕЛЬНЫЙ ТИР» 

(СОСТЯЗАНИЯ В ЛИЧНОМ И КОМАНДНОМ ЗАЧЕТЕ). 
Все участники обязаны зарегистрироваться до начала первого этапа соревнования (17 августа пятница - в течении дня, 18 августа суббота до 10:00 утра).

Оружие для состязаний все участники используют исключительно личное.

Все участники состязаний делятся на 2 подгруппы по уровню костюма:

· Реконструкция (отсутствие неисторичных элементов в одежде и оружии).

· Постреконструкция (общий вид соответствует определённому региону и эпохе, но допустимы современные материалы).

А) Копье - участвует любое количество человек от клуба. 

· Метание в цель: расстояние до мишени - 20 метров, 3 подхода по 3 броска. 

· Метание на дальность: 3 подхода по 3 броска.

Критерии оценки — в цель - количество попаданий в мишень; на дальность — переброс за 15 метров. Очки, полученные в личном зачете, учитываются в командном зачете. 

Б) Нож - участвует любое количество человек от клуба, расстояние до мишени - от                       5 метров, количество бросков — 5 серий по 3 броска. Критерии оценки - количество попаданий в мишени. Очки, полученные в личном зачете, учитываются в командном зачете. 

В) Лук -  участвовать может любой участник фестиваля, имеющий свой лук и как минимум 6 стрел, участвовать может любое количество человек от клуба, представлено 4 дисциплины:

· Целевая стрельба: 

50 метров - 3 серии, 6 стрел в каждой серии (диаметр мишени — 80 сантиметров).

20 метров - 3 серии, 6 стрел в каждой серии (диаметр мишени — 60 сантиметров).

15 метров - 3 серии, 6 стрел в каждой серии (диаметр мишени — 40 сантиметров).

Критерий оценки - одно попадание в мишень = один балл.

· Скорострел:

Дистанция - 15 метров.

     Время - 30 секунд.

     Количество серий — 3.

     Количество стрел не ограничено.

Критерий оценки - одно попадание в мишень = один балл.

· Движущаяся Мишень:

Дистанция - 15 метров.

Количество прогонов — 2.

    Количество стрел не ограничено.

    Задача - поразить цель пока она преодолевает зону поражения (10 метров).

    Критерий оценки - одно попадание в мишень = один балл.

· Клауд:

Дистанция - 150 метров.

Количество выстрелов — 3 серии по 6 стрел.

Мишень — прямоугольник на земле с флагом в центре, 20 метров в ширину, 10 метров в глубину.

Критерий оценки - одно попадание в зону поражения = один балл.

Участники, занявшие первое место по итогам всех 4-х дисциплин награждаются призами. 
Стрельбы будут вестись единовременно по 10-15 мишеням. 
Лук (командные стрельбы) - участвовать может любой участник фестиваля, имеющий свой лук и как минимум 6 стрел. Команда обязательно должна состоять из 4 человек любого пола в костюмах одной эпохи и региона. Также до участия допускаются детские команды. В командном зачете будет поражение мишеней в составе команды схожее с биатлонными дисциплинами - придется бегать, прыгать, лазать, ползать, преодолевать различные препятствия, и стрелять своими стрелами - порядка 6 групп целей (пока группа целей не поражена команда не продолжает продвижение по маршруту стрельб). И все это в любую погоду, согласно расписания, которое получите при регистрации на фестивале, и, главное, на время. Мишени будут только контурные, не будет - незачетных зон, концентрических кругов и разно оцениваемых зон. Зачёт ведётся по времени прохождения всей дистанции всей командой, то есть по последнему добежавшему.

ВАЖНО! Участие стрелков из лука в показательном сражении только по результатам участия в турнире, при готовности точно выполнять команды руководителя стрелковой группы (Латышева Евгения - http://vk.com/id6686833, 89104701310 и 89035869175). Не менее важно, при наличии не менее 10 стрел с гуманизатором не ниже уровня фирмы «ГУМПАЙК» прочно приклеенных на древко стрелы без обточки и наконечника. Стрелки из лука должны будут держать поле на менее 3-4 минут используя различные тактико-технические комбинации, заранее подготовленные и отработанные в течении текущего года стрелками из лука клубов «КОЛО», «ЯРОВИТ», Дружина «СЕРЕБРЯНЫЙ ВОЛК» и детской студией «СКОЛОТЫ». Будут проводиться показательные выступления и демонстрационные стрельбы с участием не только стрелков из лука, но и лёгкой и тяжелой пехоты. Мероприятия проводятся совместно с Ассоциацией Коллективной Стрельбы Из Лука (http://vk.com/club45460759). Также от данной ассоциации предоставляется судейская бригада на стрелковые и метательные соревнования.

В рамках фестиваля пройдёт исторический стрелковый эксперимент. Во время этого эксперимента будут испытаны различные варианты наконечников на стрелы (ланцетники, бронебойные, охотничьи) на различных имитациях бронированных целей. Кроме того, будут проведены мастер-классы по изготовлению исторических стрел и стрел выживания, а также будут опробованы разнообразные методы ведения стрельбы (с помощью кольца, европейским способом, навскидку, скорострел). Всё это будет заснято на фото и видео-аппаратуру, будут сделаны интервью участников с комментариями происходящего и, в дальнейшем, все материалы будут выложены в группе Фестиваля «Воиново поле» и на сайтах, посвящённых стрельбе из лука. На фестиваль будут приглашены мастера-изготовители луков (лучники) и стрел (стрельники). 

Всем желающим принять участие в данных мероприятиях - необходимо заранее заявиться и отписаться о желании принять участие в каких-либо из вышеперечисленных экспериментах, стрельбах, мастер-классах и семинарах. 

Вся информация о Фестивале исторических клубов «Воиново поле»

Сайт - www.voinovopole.ru

Сообщество Вконтакте -  http://vk.com/id85493218

Фейсбук - https://www.facebook.com/voinovo.pole
